ЗАДАНИЕ:  На основании приложенных примеров расчета объемов земляных работпроизвести свои расчеты, если здание будет размером 268х192 по наружным размерам.Использовать остальные размеры по заданным примерам.
Примеры расчетов к правилам подсчета объемов работ 


Пример1


Таблица 2.5. Ведомость объёмов работ.

	     Виды работ
	     Формула подсчёта
	Единицы 
измерения

	Количество

	               1
	                    2
	          3   
	       4

	
1.Предварительная (грубая) планировка поверхности грунта
	


[image: ]



Аплан = Lплан*Bплан= (144+20)*
*(72+20)=164*72

	















           М2
	















15088


	2.Срезка растительного слоя (разработка грунта бульдозером)
	
 Vраз.= Аплан.* δраз.,                                                                                                                              

Vраз.=15088*0,15

	

      
      м3
	


  2263,2


















                                  

Пример 2

· Определение объема траншеи
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                            Рисунок 2.1 -  Варианты расположение фундаментов в траншее





             
              [image: ]

           Продолжение рисунка 2.1 - Варианты расположение фундаментов в траншее


                                         V тр. = (Вг + Вв)/2,                                                                             ( 1)

где V тр. – объем траншеи, м3;
       Вн – ширина траншеи по низу, м;
       Вв – ширина траншеи по верху,м.

                                     Вн = Вф + 2*0,5 ,                                                                                      (2)

где Вф – ширина подошвы фундамента, м.

                                         Вв = Вн + 2а,                                                                                        (3)

                                         а=  2Нm,                                                                                               (4)

  где а – величина заложения откоса, м;
        Н – глубина траншеи, м;
        m -  коэффициент естественного откоса (см. табл. 2.2).
  
      
  
· Определение объема котлована
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                                       Рисунок 2.2 – Примеры котлованов








                            Vкотл. = Н/6[(2Вн+Вв)Lн  +  (2Вв+Вн)Lв],                                                         (5)

где  Vкотл.  - объем котлована, м3;
       Н – глубина котлована, м;
       Вн – ширина котлована по низу, м; 
       Вв– ширина котлована по верху, м; 
       Lн – длина котлована по низу, м;
       Lв–  длина котлована по верху, м.

                                      Вн = В+2Вф1 +2*0.5,                                                                              (6)

где  В – расстояние между осями, м;
       Вф1 – привязка фундамента к оси (если привязки разные, то они суммируются по 
                 отдельности и не умножаются на 2), м.

       Длина котлована по низу определяется аналогично ширине по формуле 6.
      Ширина и длина котлована по верху определяются аналогично расчетам траншеи по формулам 3 и 4.
 
   


· Определение объема съездной траншеи

                               [image: ]



                 [image: ]


                      Рисунок 2.3 – Пример плана и разреза  съездной траншеи




                                                  Vс.тр. = m/ (в*h2/2 + h3m/3),                                                     (7)

где  Vс.тр. – объем съездной траншеи, м3;
       m/  - коэффициент заложения откосов дна траншеи (m/  = 1.25);
       b – ширина траншеи по дну (при одностороннем движении b=4м), м;
       h – глубина котлована в месте примыкания траншеи. м.
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